

# 他的人气直逼“大白杨”，进两球后被调侃是在“欺负人” 赛后被教练背上大巴 张玉宁称只是虚惊一场

本报特派记者 曹林波 发自常州

第十三届全运会男足甲组预赛第四轮比赛昨天继续进行，杭州绿城U20代表浙江队迎战山东队。国脚张玉宁首发上场梅开二度，吴伟头球破门，最终以3:1战胜对手。虽然在赛后，被教练背着上球队大巴的张玉宁一度引起了大家的担心，但他本人表示没什么问题：“这种伤一天就能恢复很多了。”

## 张玉宁人气直逼“大白杨”

要说张玉宁是本场比赛最受欢迎的球员，一点都不过分。由于正巧赶上清明节假期，昨天有超过200名球迷从杭州赶到常州看球，他们有的是跟随球队大巴来的，也有自驾车来的。不少球迷早上不到6点就从杭州出发直奔常州。

现场的球迷中还有许多女球迷，带队的球迷指着身后的那一群女孩子告诉钱报

记者：“这些迷妹们都是来看张玉宁的。”

除了杭州球迷，还有许多常州本地的球迷，听说这场比赛有国脚张玉宁参加，特别前来加油助威，现场俨然成为了浙江队的主场。

赛后，许多球迷都等在球队的大巴旁，期待能和张玉宁合上一张影，场面也让现场的同行感叹：“这人气，直逼孙杨啊。”

张玉宁被教练背着上球队大巴。

夏晶 摄



扫码下载钱江晚报浙江24小时APP



## 五年四次严重膝伤 “玫瑰”还能再次绽放吗

本报讯 纽约尼克斯队的当家控卫罗斯又折在了膝盖上。由于半月板撕裂的缘故，罗斯将不得不再度通过手术进行治疗，为此赛季报销。

通过官方社交媒体，尼克斯队透露，罗斯的左膝半月板撕裂，需要通过关节镜手术修补，同时由于球队已经无缘季后赛的缘故，罗斯赛季报销，目前距离常规赛结束，尼克斯还剩5场比赛要打。至于这次手术的影响，会导致罗斯休战6-8周的时间。

算起来，这是罗斯职业生涯第4次遭遇膝盖重伤，同时也是他第三次经历半月板撕裂。2012年，由于左膝前交叉韧带撕裂的缘故，他缺席了2012-13赛季所有的比赛；

2013-14赛季，由于右膝半月板受伤的缘故，罗斯只打了10场比赛便宣告赛季报销；到了2014-15赛季，罗斯又因右膝半月板的问题，而导致伤病不断，打打停停。

本赛季罗斯转投尼克斯，为球队出战64场比赛，场均贡献18分4.4助攻，命中率为47.1%，相比上赛季，他的得分与进攻效率都有所提升。只是万万没想到，临近赛季结束前，罗斯还是逃不脱这一刀。

今年夏天罗斯将成为不受限制的自由球员，考虑到尼克斯极有可能彻底推倒进行重建，这意味着罗斯要另寻新东家。而这次受伤，会很大程度上影响到罗斯的前景，不知他能拿到一份怎样的合同。 张也

## 他在赛后被教练背上大巴

不过张玉宁从更衣室里出来的架势却让所有人都捏了把汗，因为他是被教练一路背上大巴的。其实在比赛结束之后，感谢完球迷，张玉宁就一屁股坐在场边，队医一直在给他做治疗。回到更衣室后，他就已经没法走路了，只能靠教练把他背回车上。

其实在前一轮比赛的时候，张玉宁就和钱报记者透露过，他脚上一直有旧伤。由于一直都在征战，在昨天

的赛后，张玉宁的旧伤有些复发。“脚底和大腿都有一些伤，虽然比上一场的状态好一些，但是天气比较热，踢得比较累。”张玉宁告诉钱报记者。教练组也认为因为比赛的场地比较硬，对他的伤有些影响。

不过对于伤情，张玉宁自己倒是不太担心：“具体要看明天治疗的情况如何，我觉得应该没什么问题，这种伤过一天就会好很多。”

## 虽然赢了球，冈田依然不满意

虽然有伤在身，但张玉宁昨天的表现非常出色。

比赛第16分钟，他的一个进球就为浙江队打破了僵局。随后第26分钟，吴伟的头球攻门，帮助浙江队2:0领先结束上半场。

下半场第22分钟，张玉宁梅开二度冷静推射破门，将场上比分改写为3:0。之后，山东队通过反击打进一球，将比分定在了3:1。

浙江队的这场胜利可谓兵不血刃，记者的朋友圈也有不少朋友调侃：“国家队的9号来参加这种比赛，不是欺负人么，简直是要赖啊。”

不过浙江队的表现不能让一个人满意，那就是绿城青训顾问冈田武史，他在赛

后对球员们提出了批评：“比赛中还有很多的细节都没有做到位，可能当时你们想着反正3:0领先，有的球就不去追了，要是现在是2:1呢？”

的确，尽管已经取得了三连胜、确保了小组前二名，但浙江队并不能松懈。4月5日，他们将迎来自己小组赛的最后一个对手江苏队，浙江队在最后一场战平或者取胜，才能确保自己以小组第一的身份直接晋级全运会正赛。如果输球，则需要再通过7月份的附加赛。

面对下一轮的对手，张玉宁表示：“我们会全力以赴，争取打赢这场比赛，我的希望就是能带领浙江队取得最好的成绩，取得冠军。”

## 继世界反兴奋剂机构数据库遭攻击之后 “奇幻熊”又盯上了国际田联

继世界反兴奋剂机构之后，国际田联也被网络黑客组织“奇幻熊”给“盯”上了。

总部位于摩纳哥的国际田联昨天发布公告，称“奇幻熊”2月21日通过未经授权的远程途径危及其存有运动员“治疗用药豁免”申请的服务器。

国际田联今年1月联系到一家英国网络安全公司，对国际田联系统进行技术性调查，这家公司随后发现国际田联的系统遭到攻击，黑客组织从文件服务器中取出关于运动员“治疗用药豁免”的元数据，并将这些元数据存储到另一个新建文件中。

国际田联表示，尚不确定有经常盗取相关信息的行为，但黑客组织的兴趣和目的显而易见，并拥有随意获取文件内相关内容的途径和手段。

“运动员出于安全和保密考虑向国际田联提供相关信息，这应当作为我们的第一要

务，”国际田联主席塞巴斯蒂安·科说，“对此我们表示最诚挚的歉意，并承诺在能力所及范围内尽一切努力挽救此事造成的影响。”

国际田联还表示，已经与2012年以来申请“治疗用药豁免”的运动员取得联系。

世界反兴奋剂机构数据库去年遭到“奇幻熊”攻击，后者相继披露多批享有“治疗用药豁免”的运动员名单，“中招”的不乏威廉姆斯姐妹、拜尔斯、威金斯、纳达尔、福原爱等各项目明星运动员。

此后世界反兴奋剂机构发表声明，称该黑客组织来自俄罗斯的一家网络间谍机构，俄罗斯方面则否认与“奇幻熊”之间具有某种联系。俄罗斯总统普京发表声明，称“并不支持这样的‘黑客’行为”，但同时认为被曝光出来的资料应该引起公众的注意。

截至记者发稿时，“奇幻熊”网站上未涉及国际田联的相关信息。 据新华社